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ACTA Nº 28/2019 –  En la ciudad de San Carlos a los ocho días del mes de octubre del año dos mil
diecinueve, se reúnen en Sesión Ordinaria los integrantes del Municipio de San Carlos encontrándose
en Sala la señora Alcaldesa profesora Alba Rijo García y los Concejales maestro José Luis Curbelo,
señor Eduardo Cardozo, señor Carlos Pereyra y señor Hugo Martínez. 

Se encuentran presentes en Sala los concejales suplentes señor Miguel Cháves y señor Luis Altez.

La Concejal doctora Marie Claire Millán dio aviso que le era imposible asistir a la Sesión del día de la
fecha por tener capacitación  por Defensoría.

Asimismo representan a las distintas Áreas del Municipio: Director de la Unidad de Obras y Políticas
Sociales  señor  Antonio  Álvarez  y  Coordinador  de  la  Zona  Balnearia  señor  Huber  Aguerrebere.
Representa a Oficina Central del Municipio de San Carlos la Directora de División licenciada Mariela
Martínez.

La Sesión da inicio a la hora 08:50.

Informes de Secretaría

Se  deja  constancia  que  se  remitió  a  los  señores  concejales  documentación  para  su  estudio  y
consideración junto al orden del día, de acuerdo al siguiente detalle:
- Copia de Actas N.º 26, con versión textual y  27 para su posterior aprobación.

- Invitación a Acto de Clausura de la 80ª Expo San Carlos a celebrarse el 19 de octubre de 2019 hora

14:00 en la Sociedad Fomento Rural e Industrial de Maldonado.

- Memorando 09383-2019-5 Invitación a 4ª Entrega de Premio Nueva Ciudadanía.

- Plano de ubicación de nueva planta de Tratamiento de Aguas Residuales – San Carlos.

- Plano de Red de Agua Potable Sustitución de calles.

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta:

 Se pretende inaugurar el  sábado 12 de octubre a la hora 19 el Espacio de Conviviencia Las
Marías y el  martes 15 a la hora 11 el Centro Social, Cultural y Deportivo Balneario Buenos
Aires. 
Se dispone  suspender la  Sesión  del  día  15  para realizar la  inauguración del  Centro
mencionado.

 La Directora de Cultura profesora Carmen Núñez no asistirá hoy.

 Las actividades realizadas por el Día del Patrimonio tuvieron mucho éxito, mucha afluencia de
público.

Realiza su Informe el Coordinador de la Zona Balnearia señor Huber Aguerrebere:

 Se está trabajando en el saneamiento en la zona balnearia.

El Concejal señor Eduardo Cardozo manifiesta:
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 Existe  mucha  disconformidad  con  la  actuación  de  OSE  en  la  zona  balnearia  por  varias
razones; la toma de consumo, el reparto de los recibos y demás.

Se intercambian opiniones y se dispone llamar al señor Corbo, Director de OSE – UGD para
coordinar reunión.

La Alcaldesa profesora Alba Rijo agrega:

 Estuvo  reunida  con  la  Comisión  de  Pueblo  Edén,  en  un  mes   van  a  realizar  llamado  a
elecciones de la misma.

Informes semanales de los Directores de cada una de las Áreas: 

- Realiza su informe el Director de la Unidad de Obras y Políticas Sociales señor Antonio Álvarez.
Desarrolla los siguientes puntos:

 El Director de OSE – UGD señor Corbo mediante un llamado telefónico comunicó que se está
trabajando en la zona balnearia, en las cañerías, debido a un inconveniente se debe romper una
parte del cordón cuneta realizado hace un tiempo atrás. 

 Se continúa los arreglos de veredas en distintos puntos de la ciudad de San Carlos.

 Se comenzó hoy la intervención en el estacionamiento del Hospital.

 Se está a la espera de que venga la máquina para intervenir la cancha del barrio El Virrey y
trabajar en el proyecto del Hospital.

 Se está realizando bacheo en diferentes calles. Se está a la espera de dos Licitaciones que están
en proceso.

Temas incorporados 

Tema incorporado por el Concejal Sr Eduardo Cardozo

Comunica que a la salida o entrada del puente por Juana de América la calle está rota, solicita que 
sea reparado.

El Director de Obras y Políticas Sociales señor Antonio Álvarez informa que se reparará a la brevedad.

Siendo  la  hora  10:00  ingresa  a  Sala  el  Director  de  Desarrollo  e  Innovación  señor  Gonzalo
Navarrete.

La Directora de División licenciada Mariela Martínez informa que la Sesión está siendo grabada.

La  Alcaldesa  profesora  Alba  Rijo  manifiesta: “Ya  te  agradecí  la  presencia,  tenemos  algunas
interrogantes  con  problemas  que  estamos  teniendo,  varios,  inclusive  Carlos  y  Luis  trajeron  la
preocupación de algunos vecinos, de varios vecinos, sabemos, tenemos claro que todos los animales
sueltos que aparecen en San Carlos no son todos de La Alameda, porque la gente se piensa que son
todos animalitos de La Alameda y no es así.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “¿Son los menos quieres
decir?”
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La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “No, hay de todo...”

Se superponen voces.

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Una de las interrogantes que queríamos saber era ¿el
27 se arregló algo al final pudieron?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Sí, sí.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿Qué tramos se pudieron hacer?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta:  “¿Vieron donde está la
portera, la complicada?, de la portera hacia el arroyo.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿Eso lo pudieron solucionar?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Eso estaba muy feo, no lo
habíamos visto, vine un día con la gente mía y empezamos a recorrer y encontramos eso ahí que
estaba casi abierto, que estaba la portera abierta, aunque cerráramos la portera se iban a escapar por
ahí...”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Hoy por hoy cuando nosotros te llamamos alguien
los saca los animales, ¿quién es que está? ¿O viene ayudando en esto?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “En realidad yo a los que
llamo es a la gente mía que tengo en Maldonado, que hay veces que vienen ellos, que vienen en moto
por lo general, o ellos llaman a alguien que no sé quien es y por lo general él entra los caballos, son
varias personas, no es Pedro, es otra persona.”

No se entiende

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “El tema que hoy por hoy ahí no tenemos a nadie.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “No, porque primero como
no se cobra, no se controla a quien entra o quien sale.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Esto es lo primero que queríamos saber, ¿tienes una
idea de cuántos animales?”

El  Director de  Desarrollo  e  Innovación Gonzalo  Navarrete  manifiesta: “Nosotros  hicimos  un
pedido al Ministerio para que nos diera la cantidad de gente que tiene declarado animales ahí pero
animales bovinos, que son los que se pueden controlar, los equinos no sé, no sé la cantidad de equinos
que hay y bovinos, entre comillas también porque mucha gente declara que hay ahí pero están en otro
lado.”

No se entiende.     
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El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Yo no he visto chacras
negras, no he visto, por lo menos desde la carretera, no sé más adentro, más allá contra el arroyo, por
dentro.”

No se entiende.

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta:  “No cabe duda que de
repente alguien saque.”

La Alcaldesa  profesora  Alba  Rijo  manifiesta: “¿Se  ha  pensado  en  hacer  algo  para  mejorar  la
gestión? …. no se entiende, habla más de una persona a la vez. 

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta:  “Está medio difícil porque
yo pienso que la policía si hay algo, robo de animales grande lo primero que vienen es a mirar ahí, a
mirar caravanas y si encuentran animales sin caravana y con agujeros...”

El Concejal señor Eduardo Cardozo manifiesta: “Eso pasó en el período pasado.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Y ahora también pasó una
vuelta, a uno lo metieron preso, capaz que hace un año y pico por carnear y vender, eso fue la policía
que lo siguió y lo encontró.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta:  “Hoy por hoy tu llamas a la Guardia Rural cuando
hay caballos sueltos.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Acá si...”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Y te dicen que no.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Ellos deberían decir que
si.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Es más, nos mandaron, ¿tú tienes ahí el expediente?,
que es un predio municipal.”

La Directora de  División licenciada Mariela Martínez manifiesta: “La Guardia Rural lo que nos
dijo es que ellos se encargan del área del campo no de la ciudad.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Claro la Guardia Rural,
pero el Ministerio como Ministerio, dentro de la ciudad, o sea que en Piriápolis pasa, en Pan de Azúcar
pasa, en Aiguá pasa, son ellos, el 911.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Acá la gente llama...”

El  Director de  Desarrollo  e  Innovación  Gonzalo  Navarrete  manifiesta:  “Lo  que  pasa  es  que
también es un tema complicado porque tenemos La Alameda...”
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Se superponen voces.
El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Porque saben que muchos
caballos son de ahí, la otra es hacer como se hizo en Maldonado, yo lo heredé, ya estaba hecho, viene
de hace muchos años, por el tema de animales sueltos se envía una cuadrilla a agarrar a los animales y
llevarlos, les cobramos multa y todo lo demás, que también tú le agarras el caballo y entran por el
basurero y te lo roban y se lo llevan.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Acá, tú que estás más en el tema ¿cómo ves tú, qué
medidas tomar para evitar eso?, que no pase, porque lo que nos molesta aquí es que cualquier animal
que cause un accidente  está  ahí  y  ni  siquiera  está  pagando nada,  el  dueño está  muy cómodo,  lo
deposita ahí y después la responsabilidad es del Municipio.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Es cierto, acá habíamos
quedado hace unos años, teniendo el alambrado más o menos bien el gran problema es la portera, esa
portera no la podemos cerrar.”

Se superponen voces. 

El  Director de  Desarrollo  e  Innovación  Gonzalo  Navarrete  manifiesta: “Por  eso  una  portera
grande que pase un camión, hacer un mataburro que evite que los caballos salgan. Hay dos cosas hacer
el mataburro y cerrar la portera del basurero de noche.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “La portera del basurero de noche, hay una empresa
privada, una licitación departamental...”

El  Director de  Desarrollo  e  Innovación Gonzalo  Navarrete  manifiesta: “Pedirles  que  cierren,
porque en realidad lo que hay son montones de dos metros y pico de basura...”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Eso si lo pueden hablar ustedes, eso está licitado por
Píriz, el vertedero está licitado, hay una empresa que se encarga.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “De la basura y eso...”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “O sea del vertedero, de la parte esa de La Alameda
que está dedicada, eso está licitado en todo el departamento.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “¿Es la misma que haya en
Maldonado?”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “No sé quién la ganó.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Son los que retiran la
basura de acá y la llevan para ahí.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “No,  no es  Ecotecno,  esa  licitación la  ganó otra
empresa.”
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Se superponen voces.
El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Nosotros recorrimos eso
ahí atrás por las dudas de que pudieran salir por ahí los bichos y encontramos eso, que alambrado no
hay, pero hay unos paredones de más o menos de dos metros de basura.”

Se superponen voces.

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Le preguntamos que medidas para que los caballos
no salieran, él nos hablaba del mataburro, que lo habíamos hablado contigo  de poderlo hacer...” (Hace
referencia al Director de la Unidad de Obras y Políticas Sociales Antonio Álvarez)

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Y cerrar la portera del
vertedero.”

Se superponen voces.
 
El Director de Obras y Políticas Sociales manifiesta:  “Nosotros no tenemos injerencia,  la  tiene
Píriz, la empresa es de Jorge Acosta”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Él me preguntaba eso.”

Se superponen voces.

El Director de Obras y Políticas Sociales manifiesta: “Yo creo que la portera queda cerrada, ellos
cierran y tienen alarma, yo no he pasado pero sí sé que se manejan como en El Tesoro.”

Se superponen voces.

El Director de Obras y Políticas Sociales manifiesta: “A lo mejor se escapan por otro lado o a lo
mejor por ahí, pero lo más probable es que le pasen candado como en El Tesoro.”

El  Director  de  Desarrollo  e  Innovación  Gonzalo  Navarrete  manifiesta:  “Si  es  así  sería  el
mataburro.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Ustedes cerraron todos esos tramos de alambre.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Sí.”

El Director de Obras y Políticas Sociales manifiesta: “Donde estaba la casa hasta el arroyo toda esa
parte.”

Se superponen voces.

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Y después el alambrado
no estaba mal, está levantado no pasan los animales, como se encuentran en la Rural y eso.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿El mataburro lo podemos hacer desde acá?”



7

El Director de Obras y Políticas Sociales manifiesta: “Si hay que hacerlo se hará. Pero que nos
digan como hay que hacerlo, yo no hice nunca un mataburro.”
Se superponen voces.

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Con salida de agua para
un lado y material.”

El Concejal señor Carlos Pereyra manifiesta: “¿Así no se van los bichos?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “No debería salir, así solos
no se van. Otra cosa sería sacar el número de Dicose, darle de baja cosa que nadie pueda poner ese
número.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿Cómo? Explicame eso.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Sacando el número de
Dicose los animales no pueden ser declarados ahí y no tenemos responsabilidad ninguna.”

Se superponen voces.

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “Ustedes están haciendo la gestión de este lugar.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Si eso se hace, lo que no
se tiene control real de lo que hay.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿No se ha pensado en algún momento de empezar,
hay algún objetivo alguna meta en cuanto a decir vamos a ver si podemos…?” Se superponen voces. 

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Para eso en este gobierno
no.”

Se superponen voces. 

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Porque te lleva por lo
menos cinco personas para cubrir todo el horario, por lo menos cinco, sobre todo en aquellos días que
está lloviendo, se tendría que poner una casa, un lugar dónde estar.”

No se entiende.  Se superponen voces.

El Concejal señor Hugo Martínez manifiesta: “¿Por la rambla nueva no se escapan animales?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “No, está todo alambrado.”

El Concejal señor Hugo Martínez manifiesta: “¿La parte del arroyo?”
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El Director de Obras y Políticas Sociales manifiesta: “La parte del arroyo es la que alambró él, la
parte más jodida.”

No se entiende.  Se superponen voces.

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “La idea era dejar una
portera sola de entrada, hacer el mataburro, solo el mataburro.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿Hay alguna otro pregunta?”

El Concejal señor Eduardo Cardozo manifiesta: “¿Animales de la Intendencia o del Municipio
quedan todavía?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “No queda nada.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “De aquel remate que se hizo...”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “Desde aquel remate que se
hizo  no  quedó nada,  lo  que  se  es  que  cuando nosotros  pedimos  el  informe al  Ministerio  siguen
figurando animales que nunca se dieron de baja, pero son animales que ya se vendieron, que esto
también tiene que arreglarlo Dicose, porque de eso se hizo ya la venta.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿Se debería mandar a ellos un Oficio para que le den
la baja?”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “No ya está.”

Se superponen voces.

El Concejal señor Eduardo Cardozo manifiesta: “¿Cuánto tiempo crees que demore en darle de
baja a los animales que teníamos nosotros ahí y sacar el número de Dicose.”

El Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete manifiesta: “En realidad lo único que
nosotros tenemos que hacer es sacar el número de Dicose, porque al no tener el número ya no tenés
que hacer nada.”

La Alcaldesa profesora Alba Rijo manifiesta: “¿Hay preguntas?”

Siendo la hora 10:30 se retira de Sala el Director de Desarrollo e Innovación Gonzalo Navarrete. 

- Se remite memorando N.º 10459-2019-5 a la Unidad de Obras y Políticas Sociales solicitando la
realización del mataburro en el acceso a La Alameda con asesoramiento técnico. 

Asuntos Entrados y/o de Terceros

Documento: Expediente 2019-88-01-12311
Gestionante: Unidad de Obras, Servicios y Políticas Sociales
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Asunto:Llamado a cooperativas sociales interesadas en brindar el servicio de limpieza de oficinas en diferentes 
dependencias del Municipio de San Carlos
Se resuelve ratificar lo dispuesto por Resolución Nº 07513/2019 ordenando el gasto correspondiente a 
la contratación de la  Cooperativa Social “Fuerzas Unidas” cuyo precio por todo concepto será de 
$799.300 (pesos uruguayos setecientos noventa y nueve mil trescientos con 00/100), conforme a las 
especificaciones de la propuesta y en los términos y condiciones establecidos en las bases del llamado.
Se resuelve pase a la Dirección de Contaduría como se solicita para la intervención del Tribunal de
Cuentas de la República.
Solicitando, además la remisión de las presentes actuaciones a Dirección de Asesoría Notarial a fin de 
dar cumplimiento con la firma del contrato. 

Documento: Expediente 2019-88-01-15811
Gestionante: Mujeres Rurales de Las Cañas
Asunto: contrato a AUDEM 
Se resuelve autorizar la confección de un contrato artístico con AUDEM para el señor  Edinsón Arruti 
en representación del grupo folcklórico  “Raíces Gauchas” por un importe de $ 6.000 (pesos 
uruguayos seis mil). 

Documento: Expediente 2019-88-01-16640
Asunto: contrato con COOPARTE Jubel Ferrizo y la Banda Oriental
Se resuelve autorízase la confección de un contrato con COOPARTE por la suma de $ 25.000 (pesos 
uruguayos veinticinco mil), en representación de su asociado Jubel Ferrizo y Banda Oriental por su 
actuación el día 19 de octubre en la inauguración del Espacio de Convivencia Las Marías.

Documento: Expediente 2019-88-01-16328
Gestionante: Liga Mayor de Fútbol de Maldonado
Asunto: autorización para realizar baile
Se resuelve pase el presente a Oficina de Gestión Documental a fin de notificar a los gestionantes que
no es posible acceder a lo solicitado dado que el local donde pretender realizar la actividad no cuenta
con habilitación para eventos bailables. 

Documento: Expediente 2019-88-01-16535
Gestionante: Rogelio Correa Doblevisión Canal 2 
Asunto: propuesta publicitaria $ 4000 más iva 
Se resuelve autorizar la contratación de una pauta publicitaria en Canal 2 Doblevisión San Carlos
programa “Tranqueras Abiertas” por un importe mensual de $ 4.000 (pesos uruguayos cuatro mil) más
IVA por todo concepto hasta diciembre de 2019.

Documento: Expediente 2019-88-01-16618
Asunto:  Plantar árbol de Arazá en plaza 19 de Abril de Manantiales el día 19 de octubre
Se resuelve autorizar la acción de plantar un  Arazá en Plaza 19 de Abril de Manantiales el día 19 de
octubre de 2019.

Documento: Expediente 2019-88-01-16675
Gestionante: Club Deportivo Gardel
Asunto: autorización para realizar bailes 
Se resuelve pase el presente a Oficina de Gestión Documental a fin de notificar a los gestionantes que
no es posible acceder a lo solicitado dado que el local donde pretender realizar la actividad no cuenta
con habilitación para eventos bailables. 
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Documento: 2019-88-01-16685
Gestionante: Universidad Claeh
Asunto:   Solicitud de inscripción para diploma de Gestión de Teatros Públicos de la Sra Laura Píriz  
Se resuelve: 1.- Otorgar el visto bueno a la participación de las funcionaria Laura Píriz ficha personal 
número 5728 en el diploma de Gestión de Teatros Públicos en representación de este Municipio de 
acuerdo al detalle y condiciones que lucen anexos en la nota.
2.- Autorizar a que se les otorgue $ 10.000 (pesos uruguayos diez mil) para la inscripción a dicho
curso, debiendo la funcionaria mencionada hacerse cargo de la saldo.
3.- Siga a la Dirección de Contaduría a fin de realizar los trámites correspondientes.

Documento: Expediente 2019-88-01-16700
Asunto: Solicita colaboración
Se resuelve autorizar al  gestionante previa firma del documento de Responsabilidad de Uso de 
Espacios Públicos correspondiente la utilización de la Plaza “1º de Mayo” el día 12 de octubre del 
corriente año desde las 15:00 a las 17:00 horas a fin de realizar una actividad cultural, recreativa y 
social, debiendo garantizar en todo momento el orden y la limpieza del lugar y dejando el mismo libre 
de residuos de cualquier tipo una vez finalizada la actividad.
En cuanto al uso del Parque San Carlos no se presentan objeciones a su uso, pero no es posible 
reservar un lugar del mismo. 

Documento: Expediente 2019-88-01-16713
Asunto: colaboración económica para solventar viaje
Vista la gestión iniciada mediante la cual se solicita apoyo económico para realizar viaje a la 
República Argentina. 
Que a tales efectos se ha presentado el gestionante en representación de Evolución G.R., escuelita de 
Fútbol Infantil manifestando que participaran del Torneo Argentinito 2019.
Considerando la acotada disponibilidad presupuestal de este Municipio. 
El Cuerpo de Concejales en Sesión Ordinaria del día 8 de octubre de 2019 dispone por mayoría:
1.- Pasar el presente a la Oficina de Gestión Documental a fin de notificar al gestionante que no es 
posible acceder a la la colaboración. 
Cumplido, archívese. 

Se deja constancia que el asunto que antecede se resolvió por mayoría; el Concejal Mtro. José 
Luis Curbelo propuso una colaboración de $ 10.000 la Alcaldesa Prof. Alba Rijo y los concejales 
señores Eduardo Cardozo, Carlos Pereyra y Hugo Martínez votaron en forma negativa. 

Documento: Expediente 2019-88-02-00347
Asunto: Puntualizaciones sobre seguridad – 12 puntos presentados por el candidato a presidente Ing. Daniel 
Martínez
Habiendo tomado conocimiento el Cuerpo de Concejales en Sesión del día 8 de octubre de 2019, el 
Municipio de San Carlos dispone el pase a Junta Departamental. 

Documento: Expediente 2019-88-02-00354
Asunto: Planteamiento ref. A gestión llevada a cabo por la Dirección General de Desarrollo e Integración Social 
del Ejecutivo Departamental
Habiendo tomado conocimiento el Cuerpo de Concejales en Sesión del día 8 de octubre de 2019, el 
Municipio de San Carlos dispone el pase a Junta Departamental. 
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Documento: Expediente 2019-88-01-06665
Asunto: Solicita renovación de comodato, talleres y habilitación de bomberos entre otros
Habiendo tomado conocimiento e informado al Cuerpo del Municipio de San Carlos en Sesión del día 
8 de octubre de 2019 pase a archivo sin perjuicio. 

Documento: Expediente 2019-88-01-03882
Asunto: Solicita colaboración y uso de espacio público para realizar feria
Se resuelve: 1.- Autorizar al  gestionante previa firma del documento de Responsabilidad de Uso de
Espacios Públicos, en forma precaria y revocable, la utilización del espacio público ubicado en cantero
central en Camino Eguzquiza los segundos sábados de cada mes hasta el 30 de noviembre de 2019 en
el horario de 11:00 a 19:00 horas, debiendo dejar la zona libre de residuos de cualquier tipo una vez
finalizada la actividad. 
2.- Pase el presente a la Oficina de Gestión Documental a efectos de notificar a los gestionantes,
diligenciar la firma del referido documento, se informa que no es posible colaborar con las demás
solicitudes por compromisos ya asumidos.

Temas incorporados 

Tema incorporado por el Concejal Sr. Eduardo Cardozo

Ante la información de la señora Alcaldesa  que recibió llamada telefónica de la Edil señora María del
Rosario Borges reiterando invitación para  participar en reunión con la Comisión de Planeamiento y
Ordenamiento Territorial a fin de recabar la opinión de este Municipio respecto al Expediente 2017-
88-01-20258 convocados para el día de hoy a  la hora 16.00.  Solicita que se  remita expediente a la
Dirección Administrativa  de la Junta Departamental con destino a la Comisión citada informando que
este Municipio mantiene lo dispuesto oportunamente no concurriendo a la reunión por entender  que
no se ha recabado la opinión del Concejo en ningún otro tema vinculado a Planeamiento.

Se dispone crear expediente. (Expediente número 2019-88-01-16857)

Tema incorporado por el Concejal Sr. Hugo Martínez

Solicita el arreglo de la última calle en barrio Lavagna, una cuadra a la derecha de 25 de Agosto. 
Se intercambian opiniones con el Director de la Unidad de Obras y Políticas Sociales y acuerdan ir
juntos al lugar.

Sin más asuntos que tratar siendo la hora 11:00 se da por finalizada la Sesión, firmando la
presente para constancia en lugar y fecha ya indicados.
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Lic. Mariela Martínez                                      Prof. Alba Rijo
 Directora de División                             Alcaldesa


